

今日淄博

民生

24小时 新闻热线 118114 转《齐鲁晚报》 每月1000元线索大奖 智能3G 选天翼
189 180 153 133
信号广 / 信号稳定 / 健康保密 / 海量应用

儿童私购手机商家拒绝退货

消保委:经营者不得向未成年人提供服务,手机最终退掉

本报5月30日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 夏庆田) 儿童私自从家里偷拿钱买手机,家长却找到商家要求退货遭到拒绝。这个责任到底该由谁来承担?

2012年5月22日,家住沂源县城的张女士发现,9岁的儿子3天前私自从家中拿走了500元钱,并用此款购买了一款480元的手机。经一再追问,儿子照实说出从家里偷拿钱私自购买手机的事情。张女士听后

非常气愤,除严厉批评孩子外,她领着儿子找到经销商,向其详细说明了情况,希望经销商能将手机退掉。

但经销商认为,张女士的孩子是主动来购买的手机,并没有强迫购买行为,而且手机不存在任何质量问题,另外该手机的包装盒也被张女士的儿子撕掉了,必然影响二次销售,所以拒绝了张女士的退货要求。张女士在协商无果的情况下,向

沂源县消保委投诉。消保委工作人员接到投诉后,立即展开调查,证实消费者投诉反映情况属实。张女士的儿子只有9岁,属于未成年人,按照其年龄、智力特点不足以购买大额商品。工作人员介绍,根据《民法通则》第十一条规定:“不满十周岁的未成年人,是无民事行为能力的人,由他的法定代理人代理民事活动。”

此外,《山东省消费者权益保护条例》第二十九条也

规定:“经营者向未成年人提供商品或者服务,应当符合未成年人的年龄、智力特点。法律、法规禁止向未成年人提供的商品和服务,经营者不得向其提供;已提供的,经营者应当向未成年人退还已支付的价款。”

所以,消保委工作人员认定,作为其监护人的张女士,有权要求经销商退还货款。经销商在了解国家有关规定后,同意退货并将480元的购机款当场退还张女士。

教你辨别合格食品

“六一”儿童节来临之际,为提高小学生的食品安全意识,培养孩子正确的消费理念,5月30日,市工商局临淄分局的工作人员带领临淄区实验小学的学生到超市,开展以“和谐消费快乐成长”为主题的“食品安全进校园”活动,教学生辨别合格食品标识。

本报通讯员 王继超 朱建勇 摄影报道



活啤酒才最新鲜

今夏,让啤酒活起来

这个季节,一杯新鲜、醇厚的啤酒,便足以成为最享受的一件事。今夏的啤酒市场已经渐渐火热,而在众多品牌和口味的啤酒中,泰山原浆啤酒在口感、新鲜度上都提出了与众不同的概念。

泰山原浆啤酒的独特之处,从啤酒的色泽和质地便能看出来。平时所喝的普通啤酒,质地透明澄清,泡沫容易消散,而拿起一瓶泰山原浆,透过瓶子便能看到它最上面一层丰富的泡沫和浓郁的酒水。

倒入杯中,原浆的质感就完全呈现出来,啤酒颜色是不透明的、浑浊的,泡沫丰富且特别细腻。喝下去,更是不同,可以感受到一种非常醇厚的质地和浓郁的啤酒香。

泰山原浆啤酒,是未经过滤直接从发酵罐中灌装的100%全麦啤酒原液。因为不过滤,完全保留了发酵过程中产生的氨基酸、蛋白质以及微量元素,其中最关键的就是保留了大量的活性酵母,

能有效地提高人体的消化和吸收功能,同时也保持了啤酒最原始、最新鲜的口感。

泰山原浆从最初的研制开发,到如今的精品打造全新上市,经过了不断的技术突破和创新,这在中国来说,是独一无二的,是目前国内唯一一家生产瓶装原浆啤酒并达到如此新鲜程度的啤酒品牌。

从最初的桶装原浆变为今天的瓶装原浆,为的是保证产品包装的密封性达到高标准的产品新鲜度;从最初原浆啤酒容易生成沉淀到如今的上面发酵工艺使其自然浑浊均匀一体;从各大品牌的价格竞争到寻求差异化、着重消费者的需要;从本土区域销售到成功入驻70个城市……这些是泰山原浆啤酒所追求的“啤酒理想”和“消费者利益最大化”,正是泰山啤酒遵循的经营理念:“用心做啤酒,关注消费者需求!”。

(刘其杰)